ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА КОРПОРАТИВНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА Кабиле-ЛБАД
СЪГЛАСНО ИЗИСКВАНЕТО НА РАЗПОРЕДБИТЕ НА 

ЧЛ. 100Н, АЛ. 8 ОТ ЗППЦК
1. Информация дали емитентът спазва по целесъобразност Кодекса за корпоративно управление, одобрен от заместник-председателя, или друг кодекс за корпоративно управление
В периода до 2016 г. международно приетите стандарти за добро корпоративно управление се прилагат и спазват в Кабиле-ЛБ на основание Програма на Кабиле-ЛБ АД за прилагане на международно признатите стандарти за корпоративно управление.
С решение на Съвета на директорите на Кабиле-ЛБ АД от 14.07.2016 г. дружеството се присъединява към Националния кодекс за корпоративно управление /одобрен от Зам.-председателя на КФН с Решение №461-ККУ от 20.06.2016 г./, като корпоративното ръководство приема, че в цялостната си дейност ще се съобразява и ще прилага принципите на корпоративно управление и препоръките, регламентирани в Кодекса и ще полага усилия тези принципи да стоят в основата на цялостната дейност на Кабиле-ЛБ АД. 
2.  Информация относно практиките на корпоративно управление, които се прилагат от емитента в допълнение на кодекса за корпоративно управление, одобрен от заместник-председателя, или друг кодекс за корпоративно управление
Информацията, относно практиките на корпоративно управление, които се прилагат от емитента в изпълнение и в допълнение на кодекса за корпоративно управление са подробно описани настоящата декларация.
3. Обяснение от страна на емитента кои части на кодекса за корпоративно управление, одобрен от заместник-председателя, или друг кодекс за корпоративно управление не спазва и какви са основанията за това, съответно когато емитентът е решил да не се позовава на никое от правилата на кодекса за корпоративно управление – основания за това 
Съветът на директорите на Кабиле-ЛБ АД счита, че прилага всички принципи на поведение, които са залегнали в Националния кодекс за корпоративно управление.
Дружеството няма изградена и функционираща система за вътрешен контрол и вътрешен одит, тъй като видно от доклада на СД към ГФО дружеството не извършва никаква оперативна дейност и няма никакви активи, освен посочените в доклада съдебно предявени вземания, които са на етап на разглеждане от съда и няма влязло в сила съдебно решение по тях.
Корпоративното управление на Кабиле-ЛБ АД е подчинено на принципа „ПРИЛАГАНЕ ИЛИ ОБЯСНЕНИЕ”, съгласно който корпоративното ръководство на дружеството следва да представя информация доколко дружеството прилага  принципите на поведение, които са залегнали в Националния кодекс за корпоративно управление и да предоставя обяснение как проблемните ситуации ще бъдат решавани, когато един или друг принцип не е приложим по отношение на Кабиле-ЛБ АД.

Производствената дейност на предприятието е прекратена с разпореждане на РВМС  от м.11.2003 год. 

На 10.08.2015 год. в рамките на изпълнителното производство по и.д.№201487804005гна ЧСИ Ирина Христова гр.Ямбол срещу КабилеЛБ-98 АД, на основание на едностранно вписана от държавата законна ипотека във връзка с §8 от ПЗР на ЗПСК, съдебният изпълнител обявява за публина продан всички недвижими имоти, собственост на Кабиле-ЛБ АД на цена от 424808 лв.-за терен на предприятието от 40159 кв.м и всички построени в него 38 сгради и на цена от 1728 лв.-за магазин с площ от 82 кв.м.На 12.08.2015 г.на Кабиле-ЛБ АД е връчено  съобщение с приложени 2 бр.обявления за провеждае на публична продан. След извършване на успешна публична продан на 12.10.2015 г. Съдебният изпълнител съставя  2бр. Постановления за възлагане на недвижим имот, с които възлага собствеността  върху купувачите. Съдебният изпълнител изготвя и на 27.11.2015 г. предявява разпределението на постъпилите след публичната продан суми, съгласно което сумата дължима на Агенцията за следприватизационен контрол е 395223,74 лв., а дължимата такса по т.26ТТРЗЧСИ с ДДС е в размер на 10346,19лв. От този момент дружеството няма собственост върху ДМА.
Във връзка с горното на 29.01.2016 год.Кабиле-ЛБ заведе искова молба /гр.д.№46/2016 г. на ЯОС/ срещу Народното събрание и Агенция за приватизационен и следприватизационен контрол с цена на иска 405 269,93 лв. Исковата молба е за обезщетение за непозволено увреждание, следствие на продажба на недвижимите имоти на Кабиле-ЛБ АД за задължения на Кабиле ЛБ-98 АД. Делото е обявено за решаване. Същото дело на същото основание е заведено през м.Март, 2016 г. от Кабиле-ЛБ АД срещу същите ответници в Европейския съд за правата на човека-Страсбург /ЕСПЧ/.
1. Глава първа – Корпоративно ръководство

Кабиле-ЛБ АД има едностепенна система на управление. Дружеството се управлява от Съвет на директорите в състав от трима члена и се представлява пред трети лица от Изпълнителния член на съвета. Всички членове на Съвета на директорите отговарят на законовите изисквания за заемане на длъжността им, притежават необходимата квалификация и управленски опит и са пряко отговорни пред акционерите на Кабиле-ЛБ АД. Процесът на вземане на решения в рамките на дружеството е гъвкав, поради опростената структура и система на управление.

През 2018 г. не е извършвана промяна в състава на Съвета на директорите на дружеството. През отчетната финансова година не е извършвана промяна в представителството на дружеството. Не е назначаван или освобождаван прокурист през 2018 г. 

Изборът и освобождаването на членовете на корпоративното ръководство на Кабиле-ЛБ АД се осъществяват в съответствие с изискванията на раздел 2 на Глава първа от Кодекса, както и с разпоредбите на Глава V. от Устава на Кабиле-ЛБ АД.

Членовете на Съвета на директорите не получават възнаграждение, което е оповестено в Годишния доклад на СД за дейността през отчетна година. Не е предвидено членовете на Съвета на директорите да бъдат компенсирани за своята дейност  с акции или опции.

Членовете на СД на Кабиле-ЛБ АД избягват и не допускат реален или потенциален конфликт на интереси. През отчетната 2018 г. не са били сключвани сделки между дружеството и членове на СД.

Дружеството няма разработена и функционираща система за управление на риска и вътрешен одит. Дружеството има функционираща финансово-информационна система. 
2. Глава втора - Одит и вътрешен контрол

Кабиле-ЛБ АД няма разработена и функционираща система за вътрешен контрол. Такава не се налага да бъде изграждана поради липсата на дейност в дружеството.
Дружеството има адекватното функционираща система за отчетност и разкриване на информация. 

Регистриран одитор, избран от общото събрание на акционерите на Кабиле-ЛБ АД за проверка и заверка на годишния финансов отчет на дружеството за 2018 г. е Калинка Писарова с рег.№0525. 

В дружеството не функционира одитен комитет поради липса на необходимост, свързана с липса на оперативна дейност в дружеството.
Избраният от общото събрание на акционерите на дружеството регистриран одитор докладва на одитния комитет по основните въпроси, свързани с изпълнението на одита, като обръща внимание на съществените слабости в системите за вътрешен контрол на дружеството във връзка с процеса на финансово отчитане. 

3. Глава трета - Защита правата на акционерите

Корпоративното ръководство на Кабиле-ЛБ АД гарантира равнопоставеното третиране на всички акционери на компанията, включително миноритарни акционери, и защитава техните права посредством:

· прилагане на ясни и детайлно регламентирани правила относно организиране и провеждане на редовни и извънредни общи събрания на акционерите, които включват и подробно регламентиране на правата на акционерите на Кабиле-ЛБ АД. 

· предоставяне на детайлна информация, включително и на електронната страница на дружеството, относно изискванията към пълномощните и правилата за упълномощаване на представители на акционерите в ОСА, както и предоставяне на образец на писмено пълномощно на разположение на акционерите на Кабиле-ЛБ АД достатъчно време преди откриване на заседанието на ОСА, с което се улеснява участието и упражняването на правото на глас в ОСА;

· гарантиране на правото на всички акционери на дружеството да задава въпроси към корпоративното ръководство на Кабиле-ЛБ АД и да получава отговори посредством установената практика всички членове на СД да присъстват на заседанията на ОСА;

· установяване на практика за своевременно оповестяване до максимално широк кръг от лица на информация относно важни корпоративни събития за Кабиле-ЛБ АД и дружествата от икономическата група, включително и посредством електронната страница на дружеството;

· провеждане на политика, насочена към подпомагане на всички акционери при упражняването на техните права.

4. Глава четвърта - Разкриване на информация

Съветът на директорите на Кабиле-ЛБ АД  счита, че с цялостната си дейност през 2018 г. e създал предпоставки за достатъчна прозрачност във взаимоотношенията си с настоящи акционери на дружеството, потенциални инвеститори, финансовите медии и анализатори на капиталовия пазар, както и с регулаторния орган – Комисия за финансов надзор. 

Корпоративната електронна страница на Кабиле-ЛБ АД http://kabile-lb.tkhold.com/  е оптимално съобразена по обем на предоставяната информация с препоръките на Националния кодекс и утвърдените добри практики относно системите за разкриване на информация. В нея са публикувани новини и съдържание за всички актуални корпоративни събития в дружеството. Същевременно следва да се отчита, че електронната страница не може да не отчита факта, че дружеството няма дейност и с акциите от неговия капитал не се извършват сделки.
На електронната страница могат да бъде намерена информация относно актуални данни за финансовото и икономическо състояние на дружеството, включително междинните и годишни финансови отчети на Кабиле-ЛБ АД. Всички акционери, инвеститори и заинтересувани лица могат да получат информация относно предстоящите и вече проведените важни корпоративни събития и заседания на общото събрание на акционерите. 

През отчетната 2018 г. Кабиле-ЛБ АД е оповестявало всяка регулирана информация в сроковете и по реда, предвиден в ЗППЦК и актовете по прилагането му. Освен чрез електронната страница на компанията, инвеститорите и всички заинтересовани лица са получават своевременно регулираната информация и чрез медийната платформа X3NEWS. 

Директорът за връзки с инвеститорите на Кабиле-ЛБ АД предоставя информация относно дружеството, както на институционални инвеститори, така и на индивидуалните акционери, независимо от броя на притежаваните от тях акции. 

В изпълнение на Заповед от 01.10.2016 г. през 2017 г. на изпълнителния директор на Кабиле-ЛБ АД корпоративното ръководство и всички лица с достъп до вътрешна за Кабиле-ЛБ АД информация се съобразяваха с изискванията на чл.18 и чл.19 от РЕГЛАМЕНТ (ЕС) № 596/2014 НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ И НА СЪВЕТА  от 16 април 2014 година относно пазарната злоупотреба (Регламент относно пазарната злоупотреба) и за отмяна на Директива 2003/6/ЕО на Европейския парламент и на Съвета и директиви 2003/124/ЕО, 2003/125/ЕО и 2004/72/ЕО на Комисията и в ЗАКОНА за прилагане на мерките срещу пазарните злоупотреби с финансови инструменти. Правилата, залегнали в Заповед от 01.10.2016 г. през 2017 г., са част от цялостната система на Кабиле-ЛБ АД за разкриване на информация и отразяват политиката на дружеството, насочена към осигуряване на по-голяма прозрачност и гарантиране на по-голяма сигурност на настоящи акционери и потенциални инвеститори на дружеството относно недопускане на неправомерно използване и/или разпространяване на вътрешна за дружеството информация. 
5. Глава пета - Заинтересовани лица

Кабиле-ЛБ АД идентифицира като заинтересовани лица с отношение към неговата дейност всички лица, които не са акционери и които имат интерес от икономическото развитие и успех на дружеството:

· работници и служители, 

· клиенти, 

· доставчици и други контрагенти, 

· банки - кредитори 

· собственици на облигации, ако бъдат издавани такива и 

· обществеността, като цяло. 

В своята политика спрямо заинтересованите лица, Дружеството се съобразява със законовите изисквания и принципите на прозрачност, отчетност и бизнес етика. На заинтересованите лица се предоставя необходимата информация за дейността на дружеството, актуални данни за финансовото състояние и  всичко, което би спомогнало за правилната им ориентация и вземане на информирано и обосновано решение.

Съветът на директорите насърчава сътрудничеството между дружеството и заинтересованите лица за повишаване на  благосъстоянието на страните, за осигуряването на стабилно развитие на Дружеството.

Описание на основните характеристики на системите за вътрешен контрол и управление на риска на емитента във връзка с процеса на финансово отчитане 

Кабиле-ЛБ АД няма разработена и функционираща система за вътрешен контрол и управление на риска. Такава не се налага да бъде изграждана поради липсата на дейност в дружеството.

Дружеството има адекватното функционираща система за отчетност и разкриване на информация. 

Функции на Съвета на директорите 

 
Основната отговорност по отношение на системите за вътрешен контрол и за управление на риска са на Съвета на директорите на компанията. Ролята на висшия мениджмънт се състои в осъществяването на следните функции. 

· Съветът на директорите е отговорен за дейностите по осъществяване на вътрешния контрол и за управлението на риска, които са най-подходящи за дружеството с оглед неговите специфики и дейност. Това включва определянето на общи и конкретни насоки, определянето на приоритети и предприемането на необходимите корективни действия, в случай на необходимост. 

· Съветът на директорите осъществява регулярна преценка дали системите за вътрешен контрол и за управление на риска са подходящи с оглед основната дейност и характеристиките на дружеството, дали те функционират в съответствие с предназначението си и дали са адаптирани по подходящ начин в следствие на променени условия.

· Съветът на директорите осигурява предоставянето на съответна информация на обществеността.

Функции на външния одитор 

Целта на законово предвидения (външен) одит е да се удостовери достоверността на финансовите отчети. Това се постига посредством изразяването на мнение от страна на външния одитор относно това дали финансовите отчети са изготвени, във всички съществени отношения, в съответствие с приложимата рамка за финансово отчитане. Външният одитор следва да оцени рисковете от съществени погрешни становища във финансовите отчети. Той може да събира сведения и информация от източници, в рамките на компанията, да извършва аналитични процедури, наблюдение и инспекции, посредством които да получи информация относно процеса по оценка на риска в компанията относим към изготвянето на финансовите отчети.

Информация по член 10, параграф 1, букви "в", "г", "е", "з" и "и" от Директива 2004/25/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 21 април 2004 г. относно предложенията за поглъщане  

Информация по член 10, параграф 1, буква "в" от Директива 2004/25/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 21 април 2004 г. относно предложенията за поглъщане  

Значими преки или косвени акционерни участия (включително косвени акционерни участия чрез пирамидални структури и кръстосани акционерни участия) по смисъла на член 85 от Директива 2001/34/ЕО

Дружеството е с капитал в размер на 231 386  (двеста тридесет и една хиляди триста осемдесет и шест) ле​ва, раз​п​ре​де​лен в 231 386  (двеста тридесет и една хиляди триста осемдесет и шест) обикновени по​и​мен​ни безналични ак​ции, с пра​во на един глас, вся​ка една с но​ми​нал​на стой​ност 1 (един) ле​в. 

ТК-ХОЛД АД – 113 000 бр., ЮГ МАРКЕТ АД – 9 348 бр., Център Строй ЕООД – 41 078 бр. и ПРИВИ АД – 53 219 бр. Останалите 13 841 бр. акции са на физически лица.  
Информация по член 10, параграф 1, буква "г" от Директива 2004/25/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 21 април 2004 г. относно предложенията за поглъщане  

Притежателите на всички ценни книжа със специални права на контрол и описание на тези права
Кабиле-ЛБ АД няма акционери със специални контролни права.
Информация по член 10, параграф 1, буква "е" от Директива 2004/25/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 21 април 2004 г. относно предложенията за поглъщане. Всички ограничения върху правата на глас, като например ограничения върху правата на глас на притежателите на определен процент или брой гласове, крайни срокове за упражняване на правата на глас или системи, посредством които чрез сътрудничество с дружеството финансовите права, предоставени по ценните книжа, са отделени от притежаването на ценните книжа.
Не съществуват ограничения върху правата на глас на никой от акционерите на Кабиле-ЛБ АД. 
Съгласно разпоредбите на чл.16 от Устава на Кабиле-ЛБ АД, всяка акция дава право на един глас в Общото събрание на акционерите, както и право на дивидент и на ликвидационна квота, съразмерни с номиналната стойност на акцията. Правото на глас в общото събрание възниква с пълното изплащане на емисионната стойност на всяка акция и след вписване на съответното увеличаване на капитала в търговския регистър. Дружество разкрива, при условията и по реда, определени в ЗППЦК и актовете по прилагането му, всички промени в правата по отделните класове акции, включително промени в правата по деривативни финансови инструменти, издадени от него, които дават право за придобиване на акции на дружеството
Правото на глас в Общото събрание на акционерите на Кабиле-ЛБ АД се упражнява от лицата,  придобили акции и вписани в книгата на акционерите на Дружеството, най-късно 14 дни преди датата на събранието. Съгласно разпоредбата на чл.18 от Устава на Дружеството, акционерите участват в ОС лично или чрез представител, упълномощен писмено за конкретно ОС с изрично пълномощно, съгласно изискванията на ЗППЦК и актовете по прилагането му.
Информация по член 10, параграф 1, буква "з" от Директива 2004/25/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 21 април 2004 г. относно предложенията за поглъщане  

Правилата, с които се регулира назначаването или смяната на членове на съвета и внасянето на изменения в учредителния договор
Съгласно Устава на Кабиле-ЛБ АД, Съветът на директорите се избира и освобождава от Общото събрание на акционерите на дружеството и се състои от три до пет члена.  

Член на Съвета на директорите може да бъде дееспособно физическо лице или юридическо лице, чрез определен от него представител. 

За членове на съвета не могат да бъдат избрани лица, които:

1. са били членове на управителен или контролен орган на дружество или кооперация, прекратени поради несъстоятелност през последните две години , предхождащи датата на решението за обявяване на несъстоятелността, ако има  неудовлетворени кредитори;

2. към момента на избора са осъдени с влязла в сила присъда за престъпления против собствеността, против стопанството или против финансовата, данъчната и осигурителната система, извършени в Република България или в чужбина, освен ако са реабилитирани. 
Най-малко една трета от членовете на СД трябва да бъдат независими лица. Независимият член на СД не може да бъде:

1. служител в Дружеството;

2. акционер, който притежава пряко или чрез свързани лица най-малко 25% (двадесет и пет процента) от гласовете в общото събрание или е свързано с Дружеството лице;

3. лице, което е в трайни търговски отношения с Дружеството;

4. член на управителен или контролен орган, прокурист или служител на търговско дружество или друго юридическо лице по т.2. или т.3 на тази алинея;

5. свързано лице с друг член на управителен или контролен орган на Дружеството.

Съставът на избрания от общото събрание Съвет на директорите трябва да гарантира независимостта и безпристрастността на оценките и действията на неговите членове по отношение функционирането на дружеството. Съветът на директорите трябва да осигури надлежно разделение на задачите и задълженията между своите членове, като сновна функция на независимите директори е да контролират действията на изпълнителното ръководство и да участват ефективно в работата на дружеството в съответствие с интересите и  правата  на  акционерите.
Уставът на дружеството се изменя и допълва от общото събрание на акционерите. Решенията за изменения и допълнения в Устава се взимат с квалифицирано мнозинство от 2/3 от представените акции.
Информация по член 10, параграф 1, буква "и" от Директива 2004/25/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 21 април 2004 г. относно предложенията за поглъщане  

Правомощия на членовете на съвета, и по-специално правото да се емитират или изкупуват обратно акции
Членовете на Съвета на директорите на Кабиле-ЛБ АД организират и ръководят дейността на дружеството съобразно закона, Устава и решенията на общото събрание на акционерите. Съветът на директорите определя един изпълнителен член от състава си, който да представлява дружеството в отношенията му с трети лица.

Членовете на Съвета на директорите имат право:

1. да вземат участие в работата на Общото събрание на акционерите без право на глас, освен ако са акционери;

2. да поискат свикването на заседание на Съвета на директорите;

3. да вземат участие в заседанията на Съвета на директорите лично или като упълномощят писмено друг член на Съвета на директорите;

4. да предлагат разглеждането на точки от дневния ред и да правят предложения за решения;

5. да гласуват “за” или “против” предложените решения;

Членовете на Съвета на директорите са длъжни:

1. да участват редовно в заседанията на Съвета на директорите;

2. да пазят търговската и фирмена тайна на Дружеството и да не разпространяват сведенията и фактите, които са им станали известни при изпълнение на функциите, както и да не ги използват за свое или чуждо облагодетелстване. Това задължение те са длъжни да изпълняват и след като престанат да бъдат членове на Съвета на директорите;

3. да упражняват правомощията си с дължимата грижа и в интерес на Дружеството;

4. в съответствие с изискванията на чл.116в на ЗППЦК да дават гаранция за своето управление в размер на три месечни брутни възнаграждения като членове на Съвета на директорите. При освобождаването на член на Съвета на директорите в това му качество и след като бъде освободен от отговорност, дадената гаранция се връща.

5. да представят свидетелство за съдимост и да декларират наличието или липсата на обстоятелствата по чл.116а, ал.2 на ЗППЦК.

6. в 7-дневен срок от избирането им да декларират наличието или липсата на обстоятелствата по чл.114б, ал.2 на ЗППЦК.

7. да предотвратяват и разкриват наличието на “конфликт на интереси”, като декларират наличието или липсата на интереси във връзка с дейността на дружеството.

Решенията на Съвета на директорите се вземат с обекновено мнозинство от представените на заседанието членовете на СД.

Съветът на директорите на дружеството:

1. приема правилник за работата си;

2. определя лицата, които се упълномощават да представляват Дружеството като прокуристи или за извършване на определени действия;

3. организира планирането и координацията на цялостната дейност на Дружеството, очертана в неговия предмет на дейност по Устава, чрез извършване на всички предвидени в него действия по организацията, ръководството и контрола на отделните звена и персонала;

4. утвърждава организационно-управленската структура на Дружеството,

5. определя лимити за заделяне и разходване на средствата за отделните специфични нужди и видове дейности, 

Съветът на директорите има следните правомощия:

1. Да осъществява контрол върху целесъобразността на дейността на Изпълнителния директор.

2. Да изисква от Изпълнителния директор да докладва за дейността си най-малко веднъж на 3 /три/ месеца.

3. Да изисква по всяко време сведения, доклади и предложения за решения по въпроси, засягащи дейността на Дружеството.

4. Да търси имуществена отговорност от Изпълнителния директор при виновно неизпълнение на задълженията му.

5. Да приема разработената от Изпълнителния директор бизнеспрограма за дейността на дружеството за всяка една година поотделно, в съответствие със стратегията за развитие на Дружеството и възлага реализацията й на Изпълнителния директор.

6. Да съдейства на Изпълнителния директор при изпълнение на неговите задължения като взема в срок решенията по въпросите от своята компетентност и го уведомява за това.

7. Да приема отчети за дейността си, сведения, доклади и информации и организира воденето на книги на Дружеството, съгласно изискванията на Устава и закона.

Съветът на директорите може да прави предложение пред Общото събрание на акционерите за:

1. изменение и допълнение на Устава;

2. увеличаване и намаляване на капитала;

3. назначаване и освобождаване на регистриран одитор;

4. приемане на годишния финансов отчет, доклада за дейността и управлението на дружеството и предложенията за разпределение на печалбата;

5. преобразуване и прекратяване на Дружеството.

Уве​ли​ча​ва​не​то на ка​пи​та​ла на Кабиле-ЛБ АД се из​вър​ш​ва с ре​ше​ние на Об​що​то съб​ра​ние на ак​ци​о​не​ри​те, съответно с решение на Съвета на директорите. Решението на Общото събрание на акционерите за увеличаване на капитала се взема с мнозинство 2/3 от представения капитал, съответно решението на Съвета на директорите се взема с единодушие от всички негови членове. 
Съветът на директорите не е овластен да увеличава капитала на дружеството.
Кабиле-ЛБ АД не може да изкупува акциите си, освен за намаляване на капитала по чл.201, ал.1 от Търговския закон, както и в случаите, изброени по-долу. Обратно изкупуване е допустимо въз основа на решение на Общото събрание на акционерите, ако:

1. общата номинална стойност на изкупените акции не надвишава 10 на сто от капитала;

2. акциите - предмет на сделката по изкупуването, са изплатени изцяло;

3. изкупуването се извършва въз основа на решението на Общото събрание на акционерите, взето с мнозинство от представения капитал;

4. изкупуването е до размера на неразпределената печалба на ДРУЖЕСТВОТО.

След извършването на обратното изкупуване, осъществяването на правата по акциите се преустановява до тяхната последваща продажба в срок до една година от изкупуването. Съветът на директорите публикува в рамките на годишния доклад за дейността си информация относно броя и класовете на всички изкупени от ДРУЖЕСТВОТО собствени акции. Обратното изкупуване се извършва в съответствие с изискванията на Закона за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК).
Съветът на директорите няма право да взема решение за обратно изкупуване на акции от капитала на Кабиле-ЛБ АД.

През 2018 г. дружеството не е осъществявало увеличаване на капитала и процедура по обратно изкупуване на акции въз основа на решение на Съвета на директорите.

Състав и функциониране на административните, управителните и надзорните органи и техните комитети 
Дружеството е с едностепенна система на управление. Съветът на директорите се състои от трима човека:

1. Илиана Митева Недялкова
2. Иванка Борисова Стойкова

3. Кирил Николов Георгиев.

Съгласно Устава на Кабиле-ЛБ АД, Съветът на директорите се състои от три до пет члена и се избира и освобождава от общото събрание на акционерите на дружеството. Съветът на директорите се събира на заседания най-малко веднъж на три месеца. Съветът на директорите мо​же да за​се​да​ва и да взе​ма ре​ше​ния, ако при​със​т​ват най-малко половината не​го​ви чле​но​ве, лично или представлявани от друг член на съвета. Съ​ветът на директорите мо​же да взе​ма ре​ше​ния и неп​ри​със​т​ве​но, ако всич​ки не​го​ви чле​но​ве са за​я​ви​ли пис​ме​но съг​ла​си​е​то си с ре​ше​ни​я​та. Съветът на директорите при​е​ма ре​ше​ния с обик​но​ве​но мно​зин​с​т​во, ос​вен в из​рич​но пред​ви​де​ни​те в Тър​гов​с​кия за​кон и ус​тава слу​чаи, ко​га​то се изис​к​ва по-ви​со​ко мно​зин​с​т​во.
Описание на политиката на многообразие, прилагана по отношение на административните, управителните и надзорните органи на емитента във връзка с аспекти, като възраст, пол или образование и професионален опит, целите на тази политика на многообразие, начинът на приложението й и резултатите през отчетния период
В Кабиле-ЛБ АД не се прилага такава политика, тъй като дружеството не отговаря  на условията на чл.100н, ал.12 от ЗППЦК – това изискване е неприложимо към малки и средни предприятия, каквото Кабиле-ЛБ АД е по критериите на чл.19 от Закона за счетоводството.
27.03.2019 г.                                                     За КАБИЛЕ-ЛБ АД: 

гр. Ямбол 







       Иванка Стойкова







                  /Изпълнителен член на СД/

